

ΚΕΦ.35 Β) μετατροπές : κάθε κλάσμα μια διαίρεση

$$\frac{200}{100} =$$



$$\frac{235}{100} =$$

Κάθε κλάσμα είναι μια κρυφή διαίρεση

$$\cancel{200} : \cancel{100} = 2$$

$$\cancel{235} : \cancel{100} = 2,35$$

$$\frac{452}{100} = 452:100 =$$

1. Γράφουμε το αριθμό που βρίσκεται στο αριθμητή του κλάσματος. **452**

2. Μετράμε τα μηδενικά του παρονομαστή. **00**

3. Όσα είναι τα μηδενικά τόσες θέσεις μετράμε στον αριθμό , από τα δεξιά προς τα αριστερά ,για να βάλουμε την υποδιαστολή και να τα ξεχωρίσουμε. **4,52**

4. Αν δεν υπάρχουν αρκετά ψηφία για να βάλω την υποδιαστολή στη σωστή θέση, συμπληρώνω τη θέση τους με μηδενικά.

$$\frac{5}{1000} = 0,005$$

1. Κάνω τις διαιρέσεις:

2:10=	35:10=	475:10=	2548:10=
2:100=	35:100=	475:100=	2548:100=
2:1000=	35:1000=	475:1000=	2548:1000=
240:100=	80:100=	710:10=	5710:100=

Συμπληρώνω τον πίνακα:

ΚΛΑΣΜΑ (ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ)	ΔΙΑΙΡΕΣΗ	ΔΕΚΑΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ	ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ
$\frac{235}{100}$	$235:100$	$2,35$	$\dots \overset{2}{\overbrace{\quad}} + \overset{3}{\overbrace{\quad}} + \overset{5}{\overbrace{\quad}}$ $\quad\quad 10 \quad 100$
$\frac{1214}{100}$	:	,	$\dots + \text{---} + \text{---}$
$\frac{618}{10}$	:	,	$\dots + \text{---}$
$\frac{3746}{1000}$	:	,	$\dots + \text{---} + \text{---} + \text{---}$
$\frac{25}{1000}$	:	,	$\text{---} + \text{---}$